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   Посвящается всем  поклонникам анимэ, американской фантастики и русских боевиков.

Глава 1. В космосе и на земле.
   Это был космический инопланетный корабль. Своей формой он напоминал криволинейный треугольник. Своими, торчащими снизу, шипами он напоминал один из первых спутников, которые в свою очередь были сделаны в бывшем СССР. Казалось, что существа управляющие кораблем были вынуждены пролетать мимо этой планеты. Что же вынудило его или кто его вынудил? Ответ не заставил себя долго ждать. Это был другой корабль. Он чем-то отдаленно напоминал челноки, которые когда-то запускала Америка в космос. Первое судно во много раз превосходило второе по размерам, но и слон боится мыши. Второй корабль сделал выстрел по первому и проделал в его обшивке прореху. Похоже, создатели первой посудины никогда не думали, что у них в космосе появится враг. Рана на корабле начала затягиваться как на живом существе. Наверное, судно и был живым существом. Второй корабль (Хищников) сделал еще один залп. На этот раз у первого судна («Создателей») был поврежден двигатель. Корабль накренился и начал снижаться. Он медленно вошел в атмосферу Земли. Судно Хищников последовало  за ним, не переставая обстреливать «вражеский» корабль. 

   Приближались горы. Корабль Создателей врезался в одну горную вершину. Затем во вторую, понижи. Потом в основание третьей. В двухстах метрах над судном Создателей завис корабль хищников. Он начал делать выстрелы по соседним вершинам пока не образовался селевой поток и не похоронил под собой корабль Создателей.
   Месть свершилась. Не полностью, но свершилась. Месть за унизительное происхождение и существование. Неудачный эксперимент… Создатели должны заплатить за все своей кровью. Если она у них конечно есть. Осталось немного. Только нужно добыть то чем Создатели так дорожат. И с помощью этого уничтожить их корабль. Да только до корабля теперь будет не просто добраться. Но скоро здесь появятся те, кому так же, как и им захочется добраться до корабля Создателей. И только тогда они начнут охоту.  
Глава 2. Два дня до задания.
   Последнего Ванька снял одним выстрелом. Последнего террориста. Осталось только сжечь кокаин и остальную наркоту, что находилась в здании. Я вместе со всеми двинулся к строению. На полпути к нему лежал труп террориста. Дырка в голове уже не кровоточила. Я на миг заглянул в его опустевшие глаза. Почему нет отвращения? Отвращения к самому себе. Ведь этот Мухаммед, Саид или как его там звали, умер от моей пули. А был ли он человеком? Или он был кровожадным монстром, что прячется под человеческой маской? Но как можно из человека превратиться в монстра? Просто надо запятнать себя кровью людей. Многих людей. Не стал ли я одним из этих монстров? Нет. Я убиваю их, очищаю мир от этих отродий. Убивая монстров невозможно стать одним из них, если только это не приносит тебе удовлетворение. Я же делал это из-за долга. Долга перед родиной. Или может просто, потому что дали приказ «уничтожить» всех кто окажет сопротивление при операции. Стрелять на поражение…
   Никита достал зажигалку и поджег один из брикетов с кокаином. Через какое-то время огонь перекинулся на остальные упаковки. Никита был командующим нашего спецотряда. Человек он был хороший, но с гонором и в свободное время от заданий впадал в запой.
- Васька, вызывай гигантскую стрекозу, - обратился Никита по рации.
   «Гигантской стрекозой» Никита называл вертолет. Скорее всего, это было из-за детских воспоминаний. Я же мало что выносил из своего детства. Рассказывал я о себе тоже мало. Да и кто захочет узнать о человеке, который в школе сломал ногу учителю при кидании гранаты на уроке физкультуры. И это был единственный необычный случай за всю жизнь. Остальные же дни были похожи друг на друга. Неделя за неделей, месяц за месяцем, год за годом – все было серым и однообразным. Даже дни окончания школы и института казались серыми и скучными. Даже служба в спецназе оказалась, на мой взгляд, скучной. Нашел базу террористов, приехал или прилетел, убил гадов, вернулся домой и прозябаешь у телевизора до следующего задания. Даже это задание оказалось похожим на остальные. Единственное что менялось - это лица убитых. Единственный вопрос, который я постоянно задавал себе это, когда же будет последнее задание? И в лучшем случае никогда. Не хочу еще более скучной жизни.
                                                                          * * *

   Мы сидели в вертолете. Все шестеро: я, Никита, Ванька, Васька, Антон и Стас. Почти у всех лица выражали усталость, и только у Васьки лицо выражало усталость, перемешенную с радостью.     
- Васька, че такой радостный? – произнес Стас явно собравшийся вздремнуть.

- Жена…родила, - задыхаясь от счастья, произнес Васька.

   Все начали одобрительно хлопать его по спине. Хоть у кого-то в жизни что-то происходит. Хоть у кого-то есть радость в жизни.
- Кого родила хоть? – ради приличия поинтересовался я.

- Пацана.

- О, будущий защитник родины будет, - произнес Антон.

- Проставляться будешь? – с нажимом выдохнул Никита.

   Все, кроме меня, замерли в ожидании ответа Васьки. Ответ и так был ясен. Так что отказа я от него не ждал. Откажет, потеряет авторитет, уважение, да и с друзьями поссорится. Не думаю, что это входит в его планы на ближайший год. А дальше кто его знает – вдруг решит сменить род деятельности. Вдруг станет обучать школьников дзюдо или карате.  

- Мужики, конечно, буду, о чем базар.

   Это было весьма ожидаемо.

                                                                        * * *

   Я зашел в свою квартиру. Почему-то я привык называть свою квартиру «царством тьмы». Это было не, потому что в ней было жутко грязно, а потому что пока не откроишь шторы, атмосфера, мягко говоря, давящая. Особо сильно усиливали эффект виниловые синие обои.

   Сняв лишнее, я пошел на кухню. Открыл свой старый холодильник «Минск». Достал докторскую колбасу и бутылку пива. Наделал себе бутербродов и отправился в комнату. Включил телевизор. Откусил от бутерброда и запил пивом. Смотрелось со стороны противно, на мой взгляд. Желудок у меня переносил все мои надругательства. Как-то раз с ребятами поспорил, что съем килограмм малосольных огурцов и запью молоком и меня после этого не вырвет. В результате обогатился на триста рублей. На вкус я редко обращал внимание.
   По одному из каналов показывали выпуск новостей. Объявили, что в Гималаях упал метеорит. Дальше я слушать не стал и переключил на спортивный канал. По нему показывали футбольный матч. Досмотрев матч, я отключил телевизор и отправился дрыхнуть.

Глава 3. Один день до задания.
   Солнечный свет едва пробивался сквозь закрытые шторы. Так же слабо, как я верил в бога. Очень не хотелось вставать, ведь так редко удается выспаться. Но желание поспать покинула теперь до вечера. Чем же заняться? Распаковать сумку? Нет, кто знает, вдруг завтра опять отправят на задание. Просто у наших дядей из начальства была привычка отправлять на задания без подготовки. Что же делать? Надо бы убраться в квартире. Правда при учете, что я обычно задерживаюсь в ней максимум на неделю, то уборка много времени не займет.
   Квартира была однокомнатная, да и что еще нужно убежденному холостяку. Девушки у меня не было, что, в свою очередь, было не удивительно. Что в школе, Что в институте, я был не совсем ботаником и не совсем обалдуем. Я просто взял самое лучшее от тех и других. Но как оказалось на девушек это работает плохо. Так что свой первый сексуальный опыт я получил далеко не в трезвом состоянии.

   «Ну, Федр, за работу», - сказал я, себе, приступая к уборке. Пришлось стереть всю пыль с полок, подмести пол и вынести весь накопившийся мусор. Конец уборки решил отметить бутылкой вина. Странно, ведь не все люди пьют в одиночестве, ведь некоторым нужна компания. Хотя у меня была привычка каждый раз при вскрытии бутылки вина или водки, садится напротив семейной фотографии и при каждой следующей кружке делать жест: «Якобы, за ваше здоровье!», - но от этого появлялось какое-то отвращение к самому себе. Не это в меня родители закладывали. Хотя, а чего они от меня хотели? Чтоб в школе и академии был заучкой, а потом чтоб закончил  какую-нибудь аспирантуру?  Да, не захотел я поступить по воле родителей. Собственно у меня с ними на основе этого и произошел разрыв. До сих пор редко общаемся. Так что из близких родственников я общаюсь только с младшим братом, которого звали Яшкой. С братом же сорился только из-за того, что он зачастую вел себя как последняя тряпка и был пай-мальчиком. Мне очень часто приходилось за него заступаться во дворе и школе. Я же потом получал нагоняй от мамы: «Мол, драться не хорошо», - и от классной руководительницы с директором.

   Когда оставалось всего полбутылки вина, я осознал что без звонка родственнику спокойно допить не смогу. Набрал телефон брата. Трубку он взял не сразу же. Может быть, спал или еще чем-нибудь занимался. 

- Алло, - произнес брат.

   На заднем плане послышался женский голос: «Милый, ну зачем ты взял?», - и просьба брата успокоится.

- Привет, Яшка! – произнес я веселым голосом.
- Здорово, братец, - произнес брат расстроенным голосом.

- Че такой невеселый - я тебе неналоговая. Я тебя там, что ли от важного дела отвлек?

- Какой ты догадливый, - произнес Яша издевательским тоном.

- Ты там с Ингой кувыркался?

- Нет, с Катькой.

- Ну, ты блин и жеребец, братан. – При этом в мыслях добавил: «Братан без буквы «б»».   
- А ты вообще, по какому поводу звонишь?

- А повод разве нужен? Черствый ты человек, Яшка.    
- Ладно, не бузи. 
- Вооооот, так и надо разговаривать. Только добавь в произношение чуть больше благоговения.

- Давай как-нибудь, потом пообщаемся, а то тут Катька ели сдерживается.

- Ага, ну, давай.

   Тогда я еще не знал, что это был наш последний разговор по телефону.

Глава 4. Таинственная корпорация «Кронос».
   Я проснулся под звук телефонного звона. Звон полностью снял желание приникнуть к подушке головой и опять заснуть. Я взял трубку и хриплым голосом произнес:

- Алло.

- Федр, нас тут на задание отправляют. Ну, думаю тебе не надо объяснять, куда тебе нужно прибыть. Так что сегодня, в час. – Это был Никита.
   Времени было немного. Пришлось быстренько выгладить свой «самый лучший» костюм. Точнее он у меня был один. В этом костюме я ходил на свадьбы, похороны, иногда на дни рождения и, как сейчас, на получения заданий. 
   Я оделся. Налил себе кефира, чтоб, как это говорится, опохмелиться. Для пущего эффекта принял таблетку «антипохмелина». Быстренько наделал бутербродов с колбасой и сыром. Начав поедать свой скудный завтрак, я почему-то вспомнил про евреев, которые не едят молочные продукты вперемешку с мясными. Конечно же, я евреем не был. Мамка наполовину украинка, папа из родом из Польши. В общем, я был стандартный русский, то есть не мог похвастаться тем, что я чистокровный русский. Обязательно будет примешана узбекская или хохлацкая кровь. Хотя, как говорил один из героев фильма название которого сейчас не помню «У крови нет национальности». И это верно. Будь ты негром, французом или японцем, кровь все равно красная.
   Добив свой скудный завтрак, я вызвал такси. Достал пачку сигарет, но, вспомнив о своем решении бросить курить, выкинул ее в окно. Пачку сразу же подобрали проходившие мимо подростки. Такие молодые… Ну и хрен с ними, я им ни мама, ни папа и уж точно ни совесть, чтоб говорить что хорошо и что плохо.

   Такси приехало быстро. Оранжевая волга… Как же мне это приелось… Почему оранжевая, а ни розовая или желтая или фиолетовая? Почему именно оранжевая? Какое же я ничтожество, если парюсь по такому поводу. 
- Это вам до центра? – спросил таксист.

- Ага, - выдохнул я, садясь в машину.

   Водитель оказался разговорчивым. Я его слушал в пол-уха и, чтоб создать иллюзию того, что я его слушаю, приходилось то и дело произносить: да-да, полностью согласен, ничего себе и так далее.
                                                                        * * *

   Когда я зашел в зал заседания, команда уже была в сборе. Во главе стола сидел глава нашего отдела Игнат Петрович Кротов. Лицо его было взволнованным, а в руках он нервно теребил карандаш, пока не сломал.

   Неожиданно в зал вошли четверо мужчин и женщина. Трое мужчин были одеты как телохранители, только вот схожие черты лица наводили на мысль о том, что они братья. Четвертый же был одет в бежевый костюм, из-под которого выглядывали фиолетовая рубашка и галстук цветом в тон костюму. Женщина же была очень красивая. Распущенные длинные светлые кудрявые волосы. Но вот ее взгляд… Ей было невозможно смотреть долго в глаза, так же как не было возможно смотреть долго на солнце. 

   Она села напротив меня. Мужик в бежевом сел напротив Никиты, а братья сели напротив Антона, Стаса и Ваньки.

- Хочу вам представить, - начал Игнат Петрович, - члена совета директоров корпорации «Кронос» Фридриха Фон Пургстала. 

   Мужчина в бежевом встал и приветственно поклонился. На его лице царила надменная ухмылка.

- Кронос? Впервые слышу. Чем занимается ваша корпорация? – произнес Никита.

   Не знаю как остальным, но почему-то тон Никиты мне показался наигранным, будто он и так знал ответ на вопрос.

- О, мы занимаемся генетическими исследованиями и как следствие разрабатываем биологическое оружие.

- Странно, почему-то о ваших разработках нигде нет информации?

   В тоне Никиты так и сквозила фальшь.

- Мы просто бережем наши детища до подходящих времен.

- А зачем мы вам понадобились? - произнес Васька.

   Тут в разговор вступила девушка:

- Дело в том, что недавно в Гималаях упал метеорит. Но это только по официальной версии. На самом деле там разбился инопланетный корабль. - Она выдала каждому снимки со спутников.

Своим опытным глазом я заметил, что снимки поддельные. Изменены каким-то фоновым редактором. Пресловутый Photoshop. Что они хотели скрыть?

- Мы уже отправили на место крушения судна экспедицию. Но проблема в том что недавно начали пропадать наши люди, и из-за этого нам понадобилась помощь военных, чтоб уладить эту проблему.

- Как вас зовут? – неожиданно для себя произнес я.

- Елена… Елена Серебрякова.

- Мы вам поможем, - твердо сказал Никита.

   На минуту в кабинете повисло молчание.

- А когда отправляемся? – произнес Антон.

- Сегодня вечером. На место вас доставит вертолет, - произнес Пургстал.

   Я бы отказался, но промолчал чисто из уважения к своему командиру. Не в моих правилах работать на тех, кто что-то от меня утаивает. Но решаю не я. 
Глава 5. Под горами. 
   Полет был недолгим. От силы секунд пять. Ноги уперлись в рыхлый снег. Я побежал в сторону того, что с высоты полета напоминало вход в бункер. Впереди меня бежал Никита. Только сейчас я заметил, что Никита бежит неестественно быстро для человека его габаритов. Он был коренастый, но, не смотря на это, в скорости не уступал тем ребятам, что бегают спринт. Медленно, но уверенно меня догнала Лена Серебрякова.

   У входа в бункер стояли два человека. Форма у них была странная … На головах Белые шлемы с маской закрывающей верхнюю часть лица, одеты в синюю одежду, плюс белые пластины на коленях, локтях и плечах и такого же цвета сапоги.
   Тут подошла Лена и приветственно кивнула охранникам. Они кивнули в ответ. Один из них отошел в сторону, пропуская Лену к замку. Лена, достав из кармана пуховика карту, набрала на замке код и провела карту через картридер. Двери с тихим шипением раздвинулись. За ними находился лифт. Я со всей командой и Леной вошел в лифт. Стенки лифта были сделаны из прозрачного пластика. Лена нажала на кнопку десятого уровня. То, что я увидел, когда лифт начал спускаться, удивило меня так, что мне стоило больших усилий сдержать крик восторга.  Из-за большого количества разных мостиков казалось, что подомною паутина. А в самом низу едва были видены очертания инопланетного корабля. 
   Лифт остановился. Я вместе со всей командой вышел из него вслед за Еленой. Мимо нас прошли три человека в той же форме что и охранники. Каждый вел на поводке собаку: сенбернара, овчарку, и добермана. Псы начали нас усердно облаивать. Люди в синей форме поспешили побыстрее увести их.

- Пристрелил бы этих псин, - процедил сквозь зубы Антон. 

   Лена завела нас в какой-то зал. Перед столом стоял большой экран, на котором был изображен план здания. Тридцать этажей… Как же они успели все так быстро построить. Под экраном была не менее большая клавиатура с множеством кнопочек  и рычажков. Как я понял, здесь велись совещания, и именно отсюда контролировалась подача энергии.

                                                                   * * *

   Хищники между собой обычно общались с помощью телепатии. Это убирало необходимость жестикулировать и издавать несуразные рычания.

- Почему бы нам не напасть на них прямо сейчас? – спросил один инопланетянин у другого, выше стоящего в их иерархии.

- Потому что эти существа еще не расчистили нам путь к оружию.

- Но наблюдение за созданием этого сооружения дало понять, что среди них есть те, кто во много раз превосходит нас. Не будет ли мудрее убить их сейчас и добраться до нашей цели самостоятельно.

- Увы, нет. Хоть наши создатели и не оставили нам своих тайн, но мы во всем превосходим людей так что мы в любой момент можем напасть на них. Да, пусть мы, по мнению наших создателей более неудачный эксперимент, чем эти существа, но, завладев их сокровищем,  мы получим доступ ко всем тайнам, которые наши творцы раскрыли этим недостойным.
                                                                     * * *

-…на двадцать пятом уровне находятся бар, игровые автоматы и бильярд. Хочу заметить, что в баре работают стриптизерши  в чьи обязанности входит оказывать интимные услуги всему рабочему персоналу, - объясняла нам Лена структуру сооружения.

   Услышав последнее Антон и Стас радостно переглянулись. Да, я их понимал: не каждый день удается совместить приятное с полезным. Возможно, и я прибегну к услугам этих девушек, чтоб  одноглазый змей форму не терял.

   Заметив наши ворожения лиц, лена добавила:

- Стоимость их услуг будет вычтена из вашей платы.

   Неожиданно в зал зашел один из тех работников в синих униформах. Шлем был снят. В этом человеке я узнал своего бывшего одноклассника Максима. Мы с ним всегда враждовали. Дрались на перемене, после уроков… В общем у меня с ним была взаимная неприязнь. Завидев его, Лена кивнула. Максим кивнул в ответ и произнес:

- Все идем за мной. Я вам покажу ваше жилье.

   Мы все пошли за ним. Зайдя в лифт, Максим у нас спросил:

- У нас есть две двухместные и комнаты и две одноместные, кто в какую?

- Мне в одноместную, - произнес Никита.

- И мне, - скороговоркой сказал я.
   Максим пожал плечами. Лифт остановился. Мы все вывалили из него. Я вместе со всеми пошел вдоль коридора. Пол, стены и потолок были сделаны из титана. Потолок покрывали лампочки располагающиеся в шахматном порядке. На одной из дверей я заметил надпись: «Душ» -  при этом она была не только на русском, но и на английском, японском и иврите. Ну и многонациональный у них персонал. После душевой начались комнаты. Первыми шли две одноместные. В первую заселился Никита. Я вошел в свою комнату. Стены были белыми. Сбоку от двери я обнаружил вход. За ним я обнаружил унитаз, а сбоку от него был умывальник. В комнате стояла кровать. Посмотрев на нее, я вспомнил те, что стояли у нас в казармах, только они были двухэтажными. Напротив кровати стояла тумбочка и письменный стол.

                                                                       * * *

- Для чего они здесь? – произнес Максим, подходя к Лене, до это, просматривавшей отчеты, о работе проделанной за сегодня.

- Все мы для чего-то в этом бренном мире.
- Я серьезно.

- Я тоже.

- И все-таки.

- Они помогут нам выявить нашего врага и то на что он способен. Ты ведь помнишь последний налет. Тогда они положили больше сотни наших. Хорошо, что с нами был доктор Балкус. Он ведь сумел ранить одного из них, но тот взорвал бомбу, а площадь ее поражения шокировала даже доктора. 

- Ясно, а когда огненный бур проделает дыру в  обшивке?

- К завтрашнему вечеру.     

Глава 6. В ожидании бури.
   Две капли крови упали в снег. Я медленно поднес два пальца к ноздрям. Я их отнял и поднес к глазам поближе. Все-таки время еще было только половина шестого и было еще довольно темно. Встал я так рано из-за своей обязанности делать утренний обход по территории возле входа в бункер. Также в мои обязанности входило делать вечерний обход на пятнадцатом уровне. Да, кровь была моя. Какая же все-таки не хорошая вещь атмосферное давление, но, как не крути, без него не проживешь.
- Лопух, это Сифилис, как слышно? - послышался голос из рации.

   Конечно, позывными я был недоволен. Позывным сифилис пользовался Стас. Никита же пользовался  позывным имбицил, а Антон пользовался позывным СПИД, а Ваньки был позывной флуд, ну и у Васьки был позывной, очень таки добрый на фоне остальных, а именно Мелкий.

- Сифилис говори, что надо – здесь все свои, - простонал я в рацию.

- Ну, раз так тогда тащи свой зад в столовую: она на втором уровне.
   Я направился к входу. Заметив, что я иду, один из охранников в синей форме поторопился открыть мне дверь. 

   Я вошел в столовую. Столовая была не такой большой, как я ожидал. Оглядев ее получше, я насчитал двадцать людей белых халатах, которые, скорее всего, все были профессорами. В основном это были люди, которым можно было дать лет так шестьдесят или пятьдесят. И как-то очень плохо в эту кучку ботаников вписывалась Лена. Людей же в синей форме было так много, что я даже решил их не считать. Я прошагал к столу, где уже сидели Антон и Стас.                                   

   Люди в синей форме, что-то оживленно обсуждали. Из обрывков враз, что дошли до меня, разобрал следующее: «О, круто будет, если так все получится, а ведь если «Кронос» получит технологии тающееся на корабле, то  он получит очень большую власть». Эти слова насторожили меня и повысили мое недоверие к этой организации. 

- Слышал новость? – произнес Стас, когда я сел на стул.
- Какую? – я подтянул поближе тарелку с супом.

- Сегодня  вечером они вскроют корабль создателей…- произнес Никита, садясь на соседний стул.
- Чей-чей? – Антон звучно поперхнулся.

- Ну, так  они называют этих инопланетян. У них есть версия, что именно эти существа создали жизнь на нашей планете.

- Откуда такая информация? - произнес я.

- Мой отец когда-то работал на эту корпорацию, и кое-что рассказал мне.

- А с помощью чего они его вскрывают?

- Я вам покажу. 
   Мы вышли на двадцать шестом уровне. Чтоб попасть на следующие уровни требовалось особое разрешение. Его можно было получить только от профессоров, а они вылизали из своих лабораторий только, чтоб посетить столовую. Так что проход на остальные уровни нам был закрыт. Хотя я сомневался, что совсем всем. Почему-то работники в синих формах с большей охотой общались с Никитой, чем с остальными ребятами из нашего отряда. Из-за чего была такая дискриминация?

    Мы  вышли на мостик. Он вел к лифтам, по которым можно было спуститься на последние этажи. Я посмотрел через перила. Внизу вращалось огромное сверло. На каждом ветке находились отверстия, из которых то и дело выплескивались языки пламени.

- Зачем им огонь? – произнес я, заворожено смотря вниз.

- Корабль представляет собой живой организм. Обычное бы сверло разъело бы кислотой, а так кислота испаряется, не успевая достигнуть бура. Работники «Кроноса» называют это «Огненный бур», - произнес Никита.

- Откуда такая информация?..
- Военная тайна, - обрезал командир.
                                                                    * * *

- Командующий, люди скоро вскроют  корабль.

- Хорошо. Как стемнеет, отправь одного из наших, пусть соберет несколько трофеев.
- Выполню, но могу я поинтересоваться зачем?

- Этим существам нужно придать стимул.

   Подчиненный состроил под маской некое подобие ухмылки и пошел известить всех о приказе командующего. 
